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Összefoglaló

A kukorica ára enyhén nőtt, de még továbbra sem emelkedett lényegesen. 

A búzapiacon még nem látható növekedésre utaló jel. 

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés:  Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig a 
frissebb információk alapján, az újabb hírlevél mindig felülírja a régebbi hírlevél tartalmát. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk után, 
amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van lefordítva.
Amennyiben  olyan  cikket  olvas,  mely  valamilyen  országra  vonatkozóan  olyan  politikai 
döntést valószínűsít, jelez előre, hogy egy ország kormánya, minisztere, valamit tenni fog, 
pl.: eltöröl exportkorlátozást, vagy éppen bevezet, engedélyezni szándékozik valamilyen 
termény kivitelét, vagy azt valószínűsíti, hogy korlátozni fogja a kivitelt, ez többnyire azt 
jelzi,  hogy  ez  80-90%-ban  meg  is  fog  történni,  amit  valószínűsítenek  illetve  előre 
jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1 hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2009/2010-ről – 2009. július 1-2010. június 31. -  beszél 
egy cikk, az a magyar értelemben az idei 2008/2009-as év, azért mivel a 2009/2010-es 
év számára, mint értékesítési évet jelent. 

Olajos növények: 



Április 17.

Az argentin szójabab termés várhatóan csupán 35-38 millió tonna lesz ebben az évben…

Az argentin szójabab termés várhatóan csupán 35-38 millió tonna lesz az idén. Ez egy 
jelentős  módosítása  a  2008.  szeptember-októberében  becsült  49-50  millió  tonnának. 
Ennek eredményeképpen lényegesen kisebb lesz az argentin export, mint azt korábban 
várták. Az várjuk, hogy a legnagyobb visszaesés a szójabab exportban lesz, növelve a 
világ függőségét a brazil és az amerikai terméstől 2009-ben. 
Az argentin szójabab termés jelentős károkat szenvedett, melynek fő okai az alábbiak: 

- rendkívüli aszály (50 éve nem volt hasonló) és magas hőmérséklet
- 20-30%-kal alacsonyabb műtrágya felhasználás
- Rovarkártevők

A fentebb látható  cikkből  egyrészről  kiolvasható,  hogy  a  szójabab piacán hiány  
lesz, de ami ennél fontosabb, hogy az argentin napraforgó és kukorica is hasonló  
károkat szenvedett (ezt korábban említettük január második hetében, hogy ez egy  
olyan tényező ami a tél folyamán feljebb emelheti a kukorica árát, ez meg is történt)  
hasonlóan Dél-Brazíliában. Ez a tétel nyilvánvalóan hiányozni fog a piacról később 
is.  Amennyiben  ehhez  az  európai  és  a  fekete-tengeri  régióban  (orosz-ukrán)  is  
aszály csatlakozik, úgy ez növelné  az árakat. 

Gabonanövények: 

 2009. április 24 10:23
Az őszi gabona közel 94%-ának állapota jó vagy kielégítő



2009. április 24. 16:45
Ukrajna: a vetések egy része fagykárt szenvedett

      Az IA-APK-Inform szakértőinek vizsgálata alapján számos termelő vállalat azt az 
információt adta Zaporoznye régióban, hogy mind a tavaszi mind az őszi vetések fagykárt 
szenvedtek az elmúlt napok éjszakai fagyainak következtében. 
      Számos termelő arról számolt be, hogy a mustár-vetések olyan szinten károsodtak, 
hogy újra kellene vetni őket. Szintén olyan információkat kaptunk, hogy az őszi repcében 
30-40%-os károk keletkeztek, míg a tavaszi árpa esetében a kár közel 50%. Egyes – tehát  
nem általános -  esetekben a kukorica és tavaszi búza-vetések is kárt szenvedtek. 
Számos termelő  arról  adott  hírt,  hogy a  károsodott  vetések  jobban  ki  lesznek téve  a 
betegségeknek, minden bizonnyal alacsonyabb termések lesznek. 
     További  információkat  kaptunk fagykárokról  a  fentebb említett  régiótól  eltérő már 
régiókból is, ahol jelentős kárt szenvedtek mind az őszi mind a tavaszi vetések úgymint 
Dnyepropetrovszk,  Luganszk  és  Odessza  régióból  valamint  a  Krími  Autonóm 
Köztársaságból (Krím-félsziget), de mezőgazdasági termelők véleménye szerint még túl 
korai, hogy megállapítható legyen a jelen helyzetben. 

Április  24-e egy pénteki  nap volt,  a  fenti  két  cikk egy angol  nyelvű orosz-ukrán 
információs oldalról származik és látható, hogy délelőtt még arról adtak hírt, hogy  
mind a tavaszi mind az őszi vetések gyakorlatilag kiváló állapotban vannak, péntek  
délután információhoz jutottak az ukrán fagykárokról. A héten ki fog derülni, hogy  
komolyak-e károk. Hozzátartozik a képhez, hogy majd két hete az orosz és ukrán  
hatóságok nem beszélnek az időjárásról és nagyon óvatosan fogalmaznak várható  
termésről, ezt összekapcsolva azzal, hogy internetes időjárás előrejelzést figyelve  
az április nem volt csapadékban gazdag a régióban.  

Étkezési  búza  ára  a  Párizsi  árutőzsdén  április  28-án  júniusra  139,25  euró/tonna 
(franciaországi árak): 



Kukorica  ára  a  Párizsi  Árutőzsdén  április  28-án  júniusra  140  euró/tonna 
(franciaországi árak): 

Látható,  hogy  a  kukorica  ára  ugyan  már  emelkedett,  a  februári-márciusi  
hírlevelekben  látott  135-138  euróhoz  képest  és  ez  102-107  euró/tonnás  hazai  
telephelyi árakat indokol,  viszont az is látható, hogy az malmi búza még mindig  
olcsóbb, mint a kukorica. Amennyiben csak Magyarországon folytatódik  az aszály,  
akkor a belföldi árak el fognak válni a világpiaci áraktól és növekedésnek indulnak. 


